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1. UVOD	

Općina Tučepi izrađuje Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za 
2024. godinu (u daljnjem tekst kao Godišnje izvješće) za razdoblje od 2022. do 2025. 
godine.  

S ciljem stvaranja kvalitetnog okvira za održivi razvoj, Općina Tučepi kao jedinica 
lokalne samouprave, dosljedno slijedi odredbe Republike Hrvatske za uspostavu sustava 
strateškog planiranja koji se proteklih godina dodatno uređivao usvajanjem nekolicine 
zakona, propisa i strateških dokumenata koji reguliraju navedeno područje. 

Godišnje izvješće izrađuje se u svrhu ispunjavanja obaveze utvrđene člankom 26. 
stavka 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 
Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22), kojim se propisuje da jedinica 
lokalne samouprave izvješćuje regionalnog koordinatora o izvršenju provedbenog 
programa. Navedenim člankom utvrđuju se dva međusobno povezana akta strateškog 
planiranja Provedbeni program Općine i Godišnje izvješće o provedbi provedbenog 
programa Općine. 

Općinski načelnik Općine Tučepi dana 13. prosinca 2021. godine usvojio je 
Provedbeni program za razdoblje od 2022. do 2025. godine. Provedbeni program 
izrađuje se u skladu sa odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22), te Uredbe o 
smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja 
za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 
37/23). Provedbeni programi Općine Tučepi je kratkoročni akt strateškog planiranja 
povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik donosi u roku od 120 dana 
od dana stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne 
mjere i aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 
planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za Općinu Tučepi. Provedbeni program 
čini osnovu za planiranje proračuna i provedbu mjera, aktivnosti i projekata. Tijekom 
pripreme proračuna provedbenih programa u obzir su uzeta proračunska sredstva 
dodijeljena s više razine upravljanja.  

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Tučepije izvješće o 
provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz 
kratkoročnih akata strateškog planiranja. Godišnje izvješće obuhvaća razdoblje od 1. 
siječnja 2024. godine do 31. prosinca 2024. godine. 

Načelnik Općine Tučepi informaciju o izrađenom i javno objavljenom izvješću o 
provedbi Provedbenog programa Općine dostavlja nadležnom regionalnom 
koordinatoru.  
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2. PREGLED	STANJA	U	OPĆINI	TUČEPI	

Općina Tučepismještena je na jugoistočnom dijelu Splitsko–dalmatinske Županije. 
Na zapadu graniči sGradom Makarskom, na sjeveru s Općinom Zagvozd, a na istoku 
graniči  s Općinom Podgora. 

Jedino statičko naselje na području Općine Tučepi je naselje Tučepi. 

Područje Općine raspolaže s mnoštvo prirodnih znamenitosti koja čine more, 
šume, prirodne baštine. Poljoprivreda je sektor od iznimnog značaja, čine je obiteljska 
gospodarstva te su najviše zastupljeni maslenici, a na manjim površinama se nalaze 
krški pašnjaci, višegodišnji nasadi, oranice. Pedološka svojstva ukazuju na vrlo malo 
vrijednog zemljišta za poljoprivrednu proizvodnju. Poljoprivredne površine su male i 
usitnjene. 

Općina Tučepibogato je kulturno – povijesnim nasljeđem, a i pogodnom klimom 
stoga se potiče razvoj turističke ponude. Turizam predstavlja najznačajniju gospodarsku 
granu zahvaljujući prirodnim ljepotama, kulturnim znamenitostima, mediteranskoj 
klimi, smještajnom kapacitetu, tradiciji i ugostiteljsko-turističkih usluga na području 
Općine. Nastojimo poboljšat životne uvjete i kvalitetu života svih stanovnika na čemu se 
intenzivno radi kroz ulaganja turizam i turističku infrastrukturu. 

U ostvarenju svojih ciljeva Općina Tučepi se vodi svojom Vizijom i Misijom. 

 

 

 

 

 

 

 

Kako bi Općina ostvarila svoju viziju i misiju uspješno se koristi sredstvima iz 
Nacionalnih i EU fondova. 

Sredstvima iz Nacionalnih i EU fondova financiraju se oni projekti koji doprinose 
razvojnim ciljevima Republike Hrvatske, ali i Europske unije u cjelini. 

Sva područja koja se mogu financirati kroz EU fondove definirana su u 
programskim dokumentima koji se nazivaju operativni programi, a obuhvaćaju 
primjerice: poljoprivredu, zapošljavanje, obrazovanje, kulturu, dobro upravljanje, 
znanost, istraživanje i razvoj, ulaganje u poduzetništvo, zdravlje, informacijske i 
komunikacijske tehnologije, promet, okoliš, energetiku te infrastrukturne i druge 
projekte. 

VIZIJA:	

Općina	Tučepi	–	mjesto	ugodnog	
življenja,	razvijenog	ekonomskog	i	

društvenog	standarda	i	
konkurentnog	gospodarstva.	

MISIJA:	

Općina	Tučepi	teži	za	stalnim	
poboljšanjem	životnih	uvjeta	i	

kvalitete	života	svih	stanovnika	kroz	
efikasno,	pravodobno,	

transparentno	i	pametno	
upravljanje	Općinom.	



4 
 

Europska sredstva dodjeljuju se u sklopu sedmogodišnjih financijskih razdoblja ili 
perspektiva, financijskog razdoblja 2021.-2027. Omotnica proračuna Europske unije 
najveća je do sada te iznosi 1.824,3 milijardi eura, a za Republiku Hrvatsku na 
raspolaganju je više od 25 milijardi eura u tekućim cijenama. 

Značajan dio navedenih sredstava odnosi se upravo na fondove koji će se provoditi 
sukladno Uredbi o utvrđivanju zajedničkih odredaba o Europskom fondu za regionalni 
razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu, Fondu za pravednu 
tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te financijskih 
pravila za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju sigurnost i 
Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike. 

Jedinice lokalne samouprave kako bi iskoristile sredstva iz EU fondova svoj razvoj 
moraju planirati i integrirati u Plan razvoja na županijskoj razini, no kako bi integracija 
bila potpuna, JLS-ovima i njihovim povezanim subjektima preporuča se izrada vlastitih 
analiza, podloga, provedbenih programa i akcijskih planova. Općina Tučepiizradila je 
Provedbeni program u kojem je iskazana politika Općine u smjeru jačanja gospodarskog 
razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera za mandatno razdoblje.  

U Provedbenom programu OpćinaTučepi detaljno je opisala razvojne mjere 
definirane nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog 
održivog razvoja Općine. Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju 
ciljeva koji se odnose na efikasnu, pravodobnu, transparentnu i rezistentnu Općinu te 
održivi gospodarski razvoj i poslovno okruženje. 

Općina se u Provedbenom programu obvezala kontinuirano raditi na efikasnom, 
suvremenom, fleksibilnom i inovativnom pristupu upravljanja općinskom upravom, pri 
čemu će se dosljedno voditi kriterijima transparentnosti i fiskalne discipline. 

Općina Tučepi je tijekom izvještajnog razdoblja od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 
2024. godine imala zadaću kontinuirano unaprjeđivati kvalitetu života svih svojih 
stanovnika, te se angažirati i djelovati s ciljem ostvarenja značajnog napretka u svim 
područjima razvoja. Stoga je navedena osnova svakog projekta i ulaganja koji se 
planiraju realizirati u mandatnom razdoblju. 

Tijekom izvještajnog razdoblja Općina je ulagala u projekte s ciljem poboljšanja 
kvalitete života svojih stanovnika. Većina planiranih projekata za ovo razdoblje je 
završena ili su u fazi pripreme. Projekti poput održavanja komunalne infrastrukture, 
održavanje javne rasvjete i čistoće javnih površinaprovode se kontinuirano tijekom 
cijele godine i tijekom cijelog provedbenog razdoblja. 

Općina Tučepi je u 2024. godini utrošila 31,6% sredstava na Mjeru 2. Komunalno 
gospodarstvo od ukupno utrošenih sredstava za 2024. godinu. Uložena su sredstva u 
nekoliko važnih infrastrukturnih projekata, uključujući asfaltiranje puta Čovići – 
Ravnice, proširenje ceste Moča – Šarići, te rekonstrukciju potpornog zida parkirališta u 
Dragičevićima. Također, uložena su sredstva u betoniranje dijela protupožarnog puta na 
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Počivarcima prema granici s Kotišnom, kao i u uređenje vododerine i pješačkog puta 
istočno od restorana "Ranč". Ovi projekti značajno doprinose unapređenju 
infrastrukture i sigurnosti u zajednici. 

Ulaganja u odgoj i obrazovanje djece i mladih na području naše Općine nastavila su 
se kroz dodjelu različitih novčanih naknada. Dio sredstava utrošen je na pružanje 
pomoći stanovnicima slabijeg imovinskog stanja, kako u novcu, tako i u naravi. Također, 
sredstva su iskorištena za podršku radu kulturnih i sportskih udruga, kao i za 
organizaciju događanja i manifestacija koje obogaćuju našu zajednicu. Kroz cijeli 
mandat, nastojat ćemo završiti sve planirane projekte, a ukoliko se ukaže prilika, prijavit 
ćemo i nove inicijative. Naša misija ostaje jasno usmjerena na poboljšanje kvalitete 
života naših mještana i daljnji razvoj Općine, stvarajući održivu i prosperitetnu zajednicu 
za buduće generacije.  
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3. IZVJEŠĆE	O	NAPRETKU	U	PROVEDBI	MJERA	

Općina Tučepije prepoznala potrebu za srednjoročnim razvojnim potrebama i 
ključnim razvojnim projektima te je u Provedbenom programu za razdoblje od 2022. do 
2025. godine, svoje djelovanje usmjerila je na provedbu trirazvojna prioriteta: 

1. Konkurentno gospodarstvo, 
2. Razvoj infrastrukture, zaštita prirode i okoliša, 
3. Razvoj ljudskih potencijala i povećanje kvalitete života. 

Unutar Općine prisutna su brojna područja na kojima je potrebno dodatno 
djelovati u svrhu što efikasnijeg utjecaja na stimulirajuće aspekte interne i eksterne 
okoline te više kapitalnih projekata usmjeriti u razvoj kritičnih područja.  

U tom pogledu Općina je utvrdila osnovne probleme i mogućnosti u suvremenom 
razvoju Općine, njihove uzroke i posljedice. Prepoznala je aktualne razvojne trendove, 
vlastite prednosti i slabosti neophodne za pretvaranje izazova i novih mogućnosti u 
razvojne prilike no i za jačanje otpornosti lokalnog društva i njegove veće spremnosti za 
suočavanje s nepredvidivim okolnostima. 

Značajan element društveno-gospodarskog razvoja Republike Hrvatske stoga i 
Općine Tučepi je pristup fondovima EU koji omogućuju financijska sredstva potrebna za 
realizaciju provedbenih mjera te predstavljaju ključni razvojni potencijal za sve sektore i 
regije unutar Republike Hrvatske. 

3.1. Podaci	o	utrošenim	proračunskim	sredstvima	

Provedbenim programom je utvrđen financijskiokvir kojim se omogućuje uvid u 
financijsku vrijednost i izvore financiranja mjera, aktivnosti i projekata za realizaciju 
Provedbenog programa sa detaljnom razradom financiranja i procijenjenim troškovima 
u mandatnom razdoblju. 

Prema dostupnim podatcima, u izvještajnom razdoblju je za provedbu 7 mjera (u 
tablici niže) iz proračuna iskorišteno ukupno 2.097.940,62 eura. 

Tablica	1.	Prikaz	utrošenih	proračunskih	sredstava	

R.br.	
Naziv	mjere	Provedbenog	programa	
Općine	Tučepi	povezanih	s	mjerama	Plana	
razvoja	SDŽ	2022.	–	2027.	

Procijenjeni	
trošak	

provedbene	
mjere	u	€	

Planirani	iznos	
za	2024.	godinu	

u	€	

Iznos	do	sada	
utrošenih	
sredstava	

u	razdoblju	od	
01.01.‐

31.12.2024.	u	€	

1. 

Prostorno i urbanističko 
planiranje(Poboljšavanje	 poslovnog	 okruženja	
za	 razvoj	 industrije	 visokih	 tehnologija	
(industrija	4.0)	i	privlačenja	novih	investicija) 

983.288,18 163.125,00 38.625,00 

2. 
Komunalno gospodarstvo(Podizanje	kvalitete	 i	
održivosti	komunalnog	sustava) 5.562.246,72 1.818.578,42 662.376,34 

3. Lokalna uprava i administracija(Jačanje	
ljudskih	potencijala	u	javnom	sektoru) 2.979.765,97 838.734,72 775.003,54 

4. 
Kultura, tjelesna kultura i šport(Stvaranje	
uvjeta	 za	 razvoj	 i	 promicanje	 kulture	 sporta,	

893.606,86 215.100,00 201.775,55 
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rekreacije	i	aktivnog	i	zdravog	života) 

5. 

Odgoj i obrazovanje(Unapređenje	 kvalitete	
sustava	odgoja	 i	obrazovanja	 implementacijom	
novih	 programa,	 izgradnjom	 nove	 i	 obnovom	
postojeće	infrastrukture) 

920.227,75 209.000,00 250.587,58 

6. 

Socijalna skrb(Poboljšan	 i	 teritorijalno	
uravnotežen	sustav	socijalne	skrbi	na	području	
Splitsko	 dalmatinske	 županije	 s	 naglaskom	 na	
podršku	programima	deinstitucionalizacije) 

212.221,42 50.865,87 44.790,02 

7. 
Protupožarna i civilna zaštita(Vrednovanje,	
zaštita,	očuvanje	 i	održivo	korištenje	prirodnim	
resursima) 

593.048,65 137.900,00 124.782,59 

 
Općinski načelnik Općine Tučepi je dana 31. prosinca 2024. godine donio II. 

Izmjene i dopune Provedbenog programa Općine Tučepi za razdoblje 2022. – 2025. 
prema kojima je izrađeno Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine 
Tučepi za 2024. godinu. 

3.2.	Analiza	statusa	provedbene	mjere	

Općina Tučepijeprema I. izmjenama i dopunama Provedbenog programa utvrdila 
ukupno 7 mjera. Tijekom izvještajnog razdoblja provedba je započela za sve mjere, 
označene su statusom u tijeku. 

Tablica	2.	Prikaz	statusa	provedbene	mjere	
R.br.	 Naziv	mjere	 Status	provedbe	

1. 
Prostorno i urbanističko planiranje (Poboljšavanje	poslovnog	okruženja	
za	razvoj	industrije	visokih	tehnologija	(industrija	4.0)	i	privlačenja	novih	
investicija) 

U tijeku 

2. Komunalno gospodarstvo (Podizanje	 kvalitete	 i	 održivosti	 komunalnog	
sustava) U tijeku 

3. Lokalna uprava i administracija (Jačanje	 ljudskih	potencijala	u	 javnom	
sektoru) U tijeku 

4. 
Kultura, tjelesna kultura i šport(Stvaranje	uvjeta	za	razvoj	i	promicanje	
kulture	sporta,	rekreacije	i	aktivnog	i	zdravog	života) U tijeku 

5. 
Odgoj i obrazovanje(Unapređenje	kvalitete	sustava	odgoja	i	obrazovanja	
implementacijom	novih	programa,	izgradnjom	nove	i	obnovom	postojeće	
infrastrukture) 

U tijeku 

6. 
Socijalna skrb(Poboljšan	i	teritorijalno	uravnotežen	sustav	socijalne	skrbi	
na	 području	 Splitsko	 dalmatinske	 županije	 s	 naglaskom	 na	 podršku	
programima	deinstitucionalizacije) 

U tijeku 

7. Protupožarna i civilna zaštita(Vrednovanje,	 zaštita,	 očuvanje	 i	 održivo	
korištenje	prirodnim	resursima) U tijeku 

3.3.	Opis	statusa	provedbene	mjere	

U svrhu mjera opisanih u Provedbenom programu nastoje se realizirati opći ciljevi 
razvoja Općine Tučepidefinirani nadređenim aktima strateškog planiranja. Stoga je 
neophodno omogućiti preduvjete za realizaciju uravnoteženog općinskog razvoja 
temeljenog na principima održivosti u funkciji unapređenja kvalitete života stanovnika 
te regulacije depopulacijskih trendova.  
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Mjere se razrađuju po provedbenim aktivnostima (u projektima ili drugim 
provedbenim mehanizmima). Mjere predstavljaju ključnu poveznicu s proračunom 
budući da se aktivnosti i projekti financiraju u okviru proračunskih programa. Aktivnosti 
i projekti utvrđeni u proračunu moraju se preuzeti i u sustav strateškoga planiranja. 

Tablica	3.	Opis	statusa	provedbe	mjera	
Mjera	1.	Prostorno	i	urbanističko	planiranje	(M1:	Poboljšavanje	poslovnog	okruženja	za	razvoj	
industrije	visokih	tehnologija	(industrija	4.0)	i	privlačenja	novih	investicija)	
Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 
Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 983.288,18 

Planirani iznos za 2024. godinu 163.125,00 
Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 38.625,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha mjere je osigurati mehanizme za pametno upravljanje 
Općinom te izradu i provedbu dokumenata prostornog 
uređenja. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi prema planu za ovo izvještajno razdoblje. 
Ovom mjerom osigurava se izrada planskih dokumenata s 
ciljem usmjerenja održivog razvoja, pravilnog korištenja 
prostora, te poboljšanja kvalitete života građana kroz 
racionalno planiranje infrastrukture. 

Mjera	2.	Komunalno	gospodarstvo	(M1:	Podizanje	kvalitete	i	održivosti	komunalnog	sustava)	

Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 

Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 5.562.246,72 

Planirani iznos za 2024. godinu 1.818.578,42 

Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 662.376,34 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 

Svrha mjere je poboljšati komunalnu infrastrukturu na 
području Općine kroz provođenje tekućih aktivnosti kao što 
su održavanje javnih površina i javne rasvjete te poboljšanje 
sigurnosti stanovnika. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi prema planu za ovo izvještajno razdoblje.  
Ovom mjerom osigurava se redovito održavanje čistoće 
javnih i zelenih površina, javne rasvjete te drugih tekućih 
održavanja, čime se doprinosi poboljšanju kvalitete života u 
našoj zajednici i osigurava njezin održivi razvoj. 

Mjera	3.	Lokalna	uprava	i	administracija	(M1:	Jačanje	ljudskih	potencijala	u	javnom	sektoru)	
Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 
Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 2.979.765,97 

Planirani iznos za 2024. godinu 838.734,72 

Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 775.003,54 

Status provedbe mjere: U tijeku 



9 
 

Svrha provedbe mjere: Svrha mjere je poboljšati kvalitetu i produktivnost rada 
Općinske uprave i osigurati njihovo nesmetano djelovanje. 

Opis statusa provedbe: 

Provedba mjere odvija se prema planiranim rokovima. Ova 
mjera osigurava učinkovit rad i kvalitetnu uslugu 
građanima, doprinoseći razvoju i unapređenju lokalne 
zajednice.  Provode se redovne aktivnosti predstavničkih 
tijela, sufinanciranje rada ordinacije liječnika i hitne pomoći. 

Mjera	4.	Kultura,	tjelesna	kultura	i	šport	(M4:	Stvaranje	uvjeta	za	razvoj	i	promicanje	kulture	sporta,	
rekreacije	i	aktivnog	i	zdravog	života)	

Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 

Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 893.606,86 

Planirani iznos za 2024. godinu 215.100,00 

Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 201.775,55 

Status provedbe mjere: Provedeno 

Svrha provedbe mjere: 

Svrha mjere je potaknuti građane na veću društvenu 
uključenost, na zdrav način života i bavljenje sportom, a isto 
tako održavanjem raznih kulturnih manifestaciju očuvati 
kulturu i baštinu našeg kraja. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi prema planu za ovo izvještajno razdoblje, a 
uključuje sufinanciranje različitih sportskih i kulturnih 
aktivnosti, kao i izdvajanje sredstava za organizaciju 
kulturnih manifestacija, čime se podržava razvoj i 
obogaćivanje društvenog života u zajednici. 

Mjera	5.	Odgoj	i	obrazovanje	(M1:	Unapređenje	kvalitete	sustava	odgoja	i	obrazovanja	
implementacijom	novih	programa,	izgradnjom	nove	i	obnovom	postojeće	infrastrukture)	
Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 
Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 920.227,75 

Planirani iznos za 2024. godinu 209.000,00 

Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 250.587,58 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha mjere je osigurati održivi razvoj obrazovnog sustava 
kroz redovno financiranje predškolskog odgoja, isplaćivanje 
donacija srednjem školstvu i stipendiranje studenata. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera je u tijeku i provodi se prema planiranoj dinamici. 
Njezin cilj je osigurati održivi razvoj predškolske djelatnosti, 
kao i pružiti društvenu skrb za djecu, omogućujući 
kvalitetnu provedbu programa odgoja i obrazovanja za 
djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, te 
stipendiranje studenata. 

Mjera	6.	Socijalna	skrb	(M2:	Poboljšan	i	teritorijalno	uravnotežen	sustav	socijalne	skrbi	na	području	
Splitsko	dalmatinske	županije	s	naglaskom	na	podršku	programima	deinstitucionalizacije)	
Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 
Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 212.221,42 

Planirani iznos za 2024. godinu 50.865,87 
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Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024. 44.790,02 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: Svrha mjere je povećanje kvalitete života krajnjih korisnika 
kroz socijalnu zaštitu 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi kontinuirano s ciljem osiguravanja 
kvalitetnog života stanovnika Općine, kroz različite oblike 
pomoći i potpora kao što susufinanciranja javnog prijevoza, 
socijalnu zaštitu starijih, bolesnih, nemoćnih i djece te 
nabavom poklon paketa.  

Mjera	7.	Protupožarna	i	civilna	zaštita	(M1:	Vrednovanje,	zaštita,	očuvanje	i	održivo	korištenje	
prirodnim	resursima)	

Nositelj provedbe mjere: Općina Tučepi 

Procijenjeni trošak provedbe mjere u 
mandatu: 

593.048,65 

Planirani iznos za 2024. godinu: 137.900,00 

Iznos do sada utrošenih sredstava u 
razdoblju od 01.01.-31.12.2024.: 124.782,59 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 

Svrha mjere je pravovremeno osigurati dostatnu zaštitu od 
požara i poboljšati opremljenost protupožarnih snaga te 
poticati razvoj i rad Udruga s područja Općine kroz pružanje 
financijske podrške. 

Opis statusa provedbe: 
Mjera se provodi kontinuirano, Kroz ovu mjeru nastoji se 
osigurati brz, kvalitetan i u potpunosti učinkovit izlazak na 
intervenciju. 
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3.4.	Zaključak	o	ostvarenom	napretku	u	provedbi	mjera	

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22) pokazatelji 
rezultata definiraju se kao kvantitativni i kvalitativni mjerljivi podaci koji omogućuju 
praćenje, izvješćivanje i vrednovanje uspješnosti u provedbi utvrđene mjere, projekta i 
aktivnosti. Kriterij kvantificiranosti je neophodan kako bi mjere bile mjerljive. 
Pokazatelji rezultata također moraju biti definirani za konkretno vremensko razdoblje 
koje će se podudarati s krajem razdoblja provedbe programa. Mjera se smatra 
postignutom ako su postignuti s njom povezani očekivani rezultati. 

Općina Tučepi je tijekom izvještajnog razdoblja ostvarila znatan napredak u 
provedbi mjera Provedbenog programa. Sve mjere su trenutno u fazi realizacije, a 
Općina je kontinuirano radila na ispunjavanju svojih ciljeva i vizije, s ciljem unapređenja 
kvalitete života svojih stanovnika. 

Provedba mjera za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. ostvaruje se 
prema planiranoj dinamici te je svih 7 mjera označeno statusom „U tijeku“ i provode s 
prema planiranom s predviđenom dinamikom provedbe uz veliku većinu ostvarenih 
utvrđenih rokova.  

Grafikon	1.	Prikaz	mjera	prema	statusu	
provedbe	

Grafikon	2.	Prikaz	sredstava	uloženih	u	provedbu	
mjera	tijekom	izvještajnog	razdoblja	

 

 

Potrebno je napomenuti kako je većina mjera u provedbi kontinuiranog karaktera i 
ne predstavljaju ukupnu provedivost u jednogodišnjem razdoblju.  
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4. DOPRINOS	OSTVARENJU	CILJEVA	JAVNIH	POLITIKA	

OpćinaTučepi Provedbom mjera u Provedbenom programu doprinosi provedbi 
ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine 

 SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo, 
 SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 

imovinom, 
 SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život, 
 SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj. 

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Općine 
Tučepi tijekom izvještajnog razdoblja: 

SC	1. KONKURENTNO	I	INOVATIVNO	GOSPODARSTVO	

Gospodarstvo koje je produktivno, inovativno i zahvaljujući tome konkurentno 
gospodarstvo može se prilagoditi izazovima globalnih promjena, ali i ponuditi prilike za 
ostvarivanje očekivanja različitih skupina stanovništva. U natjecanju na tržištu, 
kvalitetom, inovacijama i učinkovitošću u proizvodnji poduzetništvo, privatni sektor i 
radnici stvaraju novu vrijednost, nova radna mjesta i nove prilike za sadašnje sudionike 
na tržištu rada, kao i za generacije koje će tek ući na tržište rada. 

Provedbom mjera doprinosi se ekonomskom razvoju Općine, povećanju kvalitete 
javnih usluga te unaprjeđenju ljudskih potencijala. Mjere koje su se provodile tijekom 
izvještajnog razdoblja: 

Mjera	1.	Prostorno	i	urbanističko	planiranje (M1: Poboljšavanje poslovnog okruženja 
za razvoj industrije visokih tehnologija (industrija 4.0) i privlačenja novih investicija) 

 Izrada	 projektno‐tehničke	 dokumentacije	 za	 rekonstrukciju	 i	 dogradnju	
objekta	na	Marini- tijekom izvještajnog razdoblja nisu utrošena sredstva, 

 Izrada	glavnog	izvedbenog	projekta	rekonstrukcije	spoja	ulice	Blato	sa	D8 
-na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini, 

 Izrada	 glavnog	 i	 izvedbenog	 projekta	 za	 novu	 mrtvačnicu,	 otvorenog	
parkirališta	 i	 podzemnih	 garaža- tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Geotehnički	 istraživački	 radovi	 za	 potrebe	 projekta	 nove	 mrtvačnice,	
otvorenog	parkirališta	 i	podzemne	garaže	uz	groblje– na ovaj projekt nisu 
utrošena sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	 elaborata	 zašite	 okoliša	 za	 cestu	do	 komunalne	 zone	K3 -na ovaj 
projekt nisu utrošena sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	 idejnog	rješenja	rekonstrukcije	 i	dogradnje	Osnovne	škole	Tučepi	
sa	 sportskom	 dvoranom	 i	 garažom	 ‐	 na ovaj je projekt u izvještajnom 
razdoblju utrošeno je 11.250,00 eura,	
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 Izrada	 idejnog	rješenja	rekonstrukcije	 i	dogradnje	Osnovne	škole	Tučepi	
sa	 sportskom	dvoranom	 i	 garažom	 –	 vizualizacija	 ‐	 ovaj projekt je dodan 
rebalansom proračuna te je utrošeno ukupno 4.125,00 eura,	

 Izrada	PPU	Općine	Tučepi- projekt je proveden, 
 Izrada	 idejnog	 projekta	 rekonstrukcije	 spoja	 ulice	 Blato	 sa	D8 - na ovu 

aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini, 
 Izrada	 geodetske	 podloge	 za	 potrebu	 projektiranja	 novog	 Vatrogasnog	
doma	i	uljare - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izrada	 projektnog	 zadatka	 za	 natječaj	 za	 izradu	 IP	 garaža	 na	 groblju - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izrada	 idejnog	 projekta	 rekonstrukcije	 spoja	 ulice	Blato	 sa	D8 – na ovu 
aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini, 

 Izrada	geodetske	podloge	za	projektiranje	proširenja	dijela	ulice	Kamena	
(od	D8	do	restorana	„Ranč“) - projekt je proveden, 

 Izrada	 projektno‐tehničke	 dokumentacije	 nove	 Osnovne	 škole,	 dječjeg	
vrtića	 i	 školske	 sportske	 dvorane - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izrada	 izvješća	 o	 stanju	 u	 prostoru	 2019.‐2021.	 ‐ tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila, 

 Usklađenje	procjene	rizika	(novi	rizici	–	pandemija,	ekstremni	vremenski	
uvjeti)	 i	 izrada	Plana	djelovanja	CZ‐a- tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izrada	geodetskog	elaborata	za	evidentiranje	dijela	ulice	Kamena	(od	D8	
do	restorana	„Ranč“) - projekt je proveden, 

 Geotehnički	 istraživački	radovi	Pera	5	kod	 “Gusara“ - na ovaj je projekt u 
izvještajnom razdoblju utrošeno je 9.750,00 eura, 

 Izrada	projektno‐tehničke	dokumentacije	Ulice	Blato	(	od	D8	do	Kurana) - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izrada	 izmjena	 i	dopuna	PPO	Općine	Tučepi- tijekom izvještajnog aktivnost 
se nije provodila, 

 Izrada	 izmjena	 i	 dopuna	 UPU	 naselja	 Tučepi	 sjeverno	 i	 južno	 od	 D8- 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izrada	izmjena	i	dopuna	UPU	Slatina- na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva 
u 2024. godini, 

 Izrada	glavnog	 i	 izvedbenog	projekta	zaštitnog	obalnog	pera	br.5- na ovu 
aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini, 

 Arhitektonsko	 urbanistički	 natječaj	 za	 zgradu	 osnovne	 škole,	 dječjeg	
vrtića	 i	 školske	 sportske	 dvorane- tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izrada	 idejnog	 projekta	 nove	 mrtvačnice,	 otvorenog	 parkirališta	 i	
podzemnih	garaža	na	groblju- tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izrada	projektne	dokumentacije	 za	 izgradnju	novog	Vatrogasnog	doma - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
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 Izrada	izmjena	i	dopuna	UPU	Luka - projekt je proveden, 
 Betoniranje	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Stan	 (Gradac) - tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Izrada	idejnog	projekta	ceste	do	komunalne	zone	K3	–	na ovu aktivnost nisu 

utrošena sredstva u 2024. godini,	
 Izrada	idejnog	projekta	ulice	Kamena–projekt je proveden,	
 Izrada	glavnog	 i	 izvedbenog	projekta	ulice	Kamena	 s	 troškovnicima	 ‐	na 

ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini,	
 Izrada	 elaborata	 zaštite	 okoliša	 za	 ulicu	Kamena	 ‐	 na ovu aktivnost nisu 

utrošena sredstva u 2024. godini,	
 Izrada	 idejnih	 projekata	 novog	 groblja	 i	mrtvačnice	 u	 Sridi	 sela	 ‐	 na ovu 

aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini,	
 Izrada	 glavnih	projekata	novog	 groblja	 i	mrtvačnice	u	 Sridi	 sela	 ‐	 na ovu 

aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini,	
 Prikupljanje	 geodetskih	 podataka	 za	 izradu	 gis	 sustava	 Općine	 Tučepi	 ‐	

tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost iskorišteno je 13.500,00 
eura,	

 Izrada	 elaborata	 nerazvrstane	 ceste	 Dračevice	 ‐	 na ovu aktivnost nisu 
utrošena sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	elaborata	nerazvrstane	ceste	Slatina	 ‐	na ovu aktivnost nisu utrošena 
sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	 idejnog	 rješenja	 nove	mrtvačnice,	 platoa	 i	 javnih	 garaža	 u	 sklopu	
mjesnog	 groblja	 „Male	 Gospe“	 ‐	 na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 
2024. godini,	

 Izrada	idejnog	rješenja	ulice	Blato	‐	na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 
2024. godini,	

 Izrada	idejnog	projekta	ulice	Blato	‐	na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 
2024. godini,	

 Izrada	 idejnog	 projekta	 ulice	 Slatina	 (PO	 UPU)	 ‐	 na ovu aktivnost nisu 
utrošena sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	 izmjena	 i	dopuna	Prostornog	plana	 ‐	na ovu aktivnost nisu utrošena 
sredstva u 2024. godini,	

 Izrada	Projektno	–	tehničke	dokumentacije	za	nove	prostore	Općine	Tučepi	
‐	na ovu aktivnost nisu utrošena sredstva u 2024. godini.	

 

Mjera	2.	Komunalno	gospodarstvo (M1: Podizanje kvalitete i održivosti komunalnog 
sustava) 

 Održavanje	 čistoće	 javnih	površina - aktivnost se provodi kontinuirano i u 
svakoj godini, a tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 29.490,77 eura, 

 Održavanje	javnih	i	zelenih	površina - aktivnost se provodi kontinuirano i u 
svakoj godini, a tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 20.756,25 eura, 
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 Održavanje	 zelenih	 površina	 –	 čišćenje	 stabala - tijekom izvještajnog 
razdoblja za navedenu aktivnost iskorišteno je 23.741,80 eura, 

 Utrošak	 energije	 i	 održavanje	 javne	 rasvjete - aktivnost se provodi 
kontinuirano i u svakoj godini, a tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 
31.436,83 eura, 

 Eko	renta	i	naknada	za	sanaciju	i	zbrinjavanje	komunalnog	otpada - na ovu 
je aktivnost iskorišteno ukupno 12.598,28 eura, 

 Održavanje	nerazvrstanih	 cesta- tijekom izvještajnog razdoblja aktivnost se 
nije provodila, 

 Tekuće	održavanje	JPP- aktivnost se provodi kontinuirano i u svakoj godini, a 
tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 207.771,79 eura, 

 Održavanje	 građevina	 javne	 odvodnje	 oborinskih	 voda - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Zaštita	bilja	 –	palme - tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost 
iskorišteno je 8.446,25 eura, 

 Održavanje	groblja - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Održavanje	 vertikalne	 i	 horizontalne	 signalizacije- na ovu je aktivnost 

iskorišteno ukupno 19.560,00 eura, 
 Tekuće	održavanje	 šetnice - ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 66.937,23 

eura, 
 Pranje	i	čišćenje	kamenih	JPP - aktivnost se provodi kontinuirano i u svakoj 

godini, a tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 9.570,00 eura, 
 Održavanje	 komunalne	 opreme,	 uređaja	 i	 manje	 komunalne	
infrastrukture - aktivnost se provodi kontinuirano i u svakoj godini, a tijekom 
2024. godine je na istu utrošeno 39.560,26 eura, 

 Unapređenje	zaštite	zdravlja	životinja - aktivnost se provodi kontinuirano i u 
svakoj godini, a tijekom 2024. godine je na istu utrošeno 5.110,44 eura, 

 Betoniranje	strmog	dijela	protupožarnog	puta	na	predjeluGradac	‐tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	 puta	 od	 sv.	 Mihovila	 do	 Marasa	 s	 učvršćenjem	
mosta/propusta - projekt je proveden, 

 Rekonstrukcija	kolnika	ceste	od	D512	prema	Podpeći - projekt je proveden, 
 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 Čovići–	 Podravnice- tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila, 
 Rekonstrukcija	 puta	 u	 Podpeći	 (Pašalići	 –	 prema	 novoj	 VS) - projekt je 

proveden, 
 Rekonstrukcija	 puta	 u	 Podpeći	 (Pašalići	 –	 prema	 novoj	 VS)	 –	 tijekom 

izvještajnog projekt se nije provodio, 
 Izgradnja	protupožarnog	puta	Ratak	–	Vrisje	(II.	Faza) - tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila, 
 Betoniranje	 dijela	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Počivarce	 (prema	
granici	sa	Kotišnom) - tijekom izvještajnog projekt je proveden te je utrošeno 
ukupno 22.895,43 eura, 
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 Izgradnja	mosta	na	putu	kod	sv.	Kate - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izgradnja	ulice	Kamena	(	izlaz	na	D8) - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izgradnja	spojne	ceste	sa	magistralom	na	Kamenima	 ‐	tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	 izvorišta	 Device	 ‐ tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izgradnja	sustava	javne	rasvjete	na	novom	dijelu	ulice	istočno	od	groblja - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	sustava	javne	rasvjete	uz	crkvu	Sv.	Roka	(srida	sela)	do	spoja	sa	
državnom	cestom	D512–aktivnost je provedena, 

 Izgradnja	 i	 uređenje	 parkirališta	 u	 Mravičićima - tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	pothodnika	Ratac- tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Izgradnja	 sustava	 javne	 rasvjete	 na	 novom	 nogostupu	 uz	D8	 iznad	 Vila	
„Vinka“ – aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	ceste	od	topol	prema	zapadu	(livada) – aktivnost je provedena, 
 Betoniranje	dijelova	(sjeverno	i	južno	na	spoju	sa	D8)	protupožarnog	puta	
Porače- aktivnost je provedena, 

 Rekonstrukcija	 spoja	 ceste	 za	 Vitlaće	 na	 D512	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Nabava	i	ugradnja	prometne	rampe	na	obalnoj	šetnici - tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila, 

 Dohranjivanje	 plaže	 Donji	 Ratac	 ‐	 tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila,	

 Betoniranje	 strmog	 dijela	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Počivarce - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	ulice	u	Dragičevićima	–	projekt je proveden,	
 Rekonstrukcija	 potpornog	 zida	 parkirališta	 u	 Dragičevićima	 ‐	 tijekom 

izvještajnog projekt je proveden te je utrošeno ukupno 23.261,25 eura,	
 Betoniranje	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Stan	 (Gradac)	 –tijekom 

izvještajnog razdoblja aktivnost se nije provodila,	
 Proširenje	 ceste	 za	Vitliće	 (II.	Faza) - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila, 
 Zgrade	za	izgradnju	nove	uljare	(	punikuće	čest.zem	2874/5	k.o.	Tučepi) - 

tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Asfaltiranje	ceste	Podpeć	–	Grubišići - projekt je proveden, 
 Rekonstrukcija	nogostupa	uz	sjeverni	rub	D8/Gornji	Ratac	do	 semafora- 

projekt je proveden, 
 Sanacija	 obalnog	 pojasa	 (plaže)	 južno	 i	 sjeverno	 od	 luke	 ‐	 tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
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 Betoniranje	dijelova	(sjeverno	i	južno	na	spoju	sa	D8)	protupožarnog	puta	
poraće	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Izgradnja	protupožarnog	puta	Pišćaci	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila, 
 Betoniranje	 puta	 za	 Jankove	 s	 izgradnjom	 potpornog	 zida – tijekom 

izvještajnog razdoblja projekt se provodio te je utrošeno ukupno 2.500,00 eura, 
 Izgradnja	nove	mrtvačnice,	otvorenog	parkirališta	i	podzemnih	garaža	uz	
groblje - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	protupožarnog	puta	Maslinica	 ‐	 tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	

 Betoniranje	puta	na	predjelu	Poraće	II.	Faza	‐	tijekom izvještajnog aktivnost 
se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	nogostupa	i	vodoopskrbnog	cjevovoda	uz	sjeverni	rub	D8	
Podgradac - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	kamenog	potpornog	zida	na	putu	za	Vitliće	(proširenje) - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	nogostupa	ulice	Kraj - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 kućica	 –	 Podstup	 ‐ tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila, 

 Uređenje	 parkirališta	 na	 školskom	 dvorištu	 (istočni	 dio) - projekt je 
proveden, 

 Izgradnja	Pera	5	za	zaštitu	plaža	i(Dračevice) - tijekom izvještajnog aktivnost 
se nije provodila, 

 Betoniranje	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Stan	 (Grada) - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	 (proširenje)nerazvrstane	 ceste	 Moča—Šarići	 sa	
izgradnjom	 parkirališta - tijekom izvještajnog aktivnost je provedena te je 
utrošeno 40.985,88 eura, 

 Otkup	 zemljišta	 za	 izgradnju	 pothodnika	 Ratac- tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila, 

 Investicijsko	 održavanje	 šetnice	 ‐ tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila,	

 Sanacija	obalne	šetnice-  tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Uređenje	plažen	Kamena - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Arheološki	 istražni	 radovi	 uz	 crkvu	Male	 Gospe	 (	 za	 potrebe	 izgradnje	
nove	mrtvačnice	i	podzemnih	garaža) - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Uređenje	 pješačkog	 puta	 Kamena	 od	 šetnice	 do	 magistrale	 (između	
restorana	„Kamena“	 i	kuće	Nike	Ševelja)	 ‐	 tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	

 Izgradnja	sustava	javne	rasvjete	uz	crkvu	sv.	Roka	(Srida	Sela)	do	spoja	sa	
državnom	cestom	D512 - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
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 Izgradnja	sustava	 javne	rasvjete	na	cesti	za	podstup	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Betoniranje	dijela	protupožarnog	puta	Ratac	 (podstup)	–	Vrisje - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	 pješačke	 ulice	 na	 predjelu	 Ekonoma	 –	 Gornji	 Ratac - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Betoniranje	 dijela	 protupožarnog	 puta	 Lizovje - tijekom izvještajnog 
aktivnost se provela te je utrošeno ukupno 25.386,25 eura, 

 II.	 faza	 uređenje	 obalnog	 pojasa	 od	Marine	 do	 Gospinapotoka - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	 i	 uređenje	 parkirališta	 u	 Mravičićima	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Asfaltiranje	 dijela	 nerazvrstane	 ceste	 u	 zaselku	 Srida	 Sela	 ‐ tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Betoniranje	 dijela	 protupožarnog	 puta	 Kozarovice	 ‐ tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	 lokalnog	 izvorišta	Device	 ‐ tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	
 Rekonstrukcija	 potpornih	 zidova	 ceste	 od	 D512	 do	 Šimića - tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila, 
 Rekonstrukcija	puta	u	 zaselku	Podpeć	 (prema	Zini) - tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila, 
 Betoniranje	puta	prema	Zečevici	–	II.	Faza - tijekom izvještajnog aktivnost se 

nije provodila, 
 Izrada	 nove	 ploče	 javne	 rasvjete	 u	 TS	 “Neptun“ - tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila, 
 Asfaltiranje	puta	Čovići	–	Ravnice	(II.	Faza) - tijekom izvještajnog aktivnost 

se provodila te je utrošeno ukupno 48.086,13 eura, 
 Izgradnja	 potpornog	 zida	 i	 dijela	 sustava	 oborinske	 odvodnje	 u	
Kačolinima - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Rekonstrukcija	(žbukanje)	zida	uz	cestu	oko	groblja	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Uređenje	prilaznog	puta,	parkirnog	mjesta	i	trga	na	predjelu	Gornja	Moča	
(zaseok	Šarići	–	Bušelići) - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Izgradnja	 ceste	 poviše	 Nagarića – tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila, 

 Betoniranje	platoa	u	Vatrogasnom	dvoru	 ‐	tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	

 Izgradnja	 potpornog	 zida	 parkirališta	 u	 Šimićima	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Betoniranje	 dijela	 puta	 na	 predjelu	 Kozarovice	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	
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 Uređenje	dijela	pomorskog	dobra	na	predjelu	polje	(između	šetnice	i	plaže)	
‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 Pišćaci	 sa	 izgradnjom	 mosta	 ‐	 tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 Maslinica	 (do	 VS	 "Tučepi	 2")	 ‐	 tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Betoniranje	 puta	 na	 predjelu	 Poraće	 - tijekom izvještajnog aktivnost se 
provodila te je utrošeno ukupno 12.500,00 eura,	

 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 na	 predjelu	 Poraće	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Izgradnja	obalnog	pera	br,5	kod	Gusara	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila,	

 Izgradnja	 sustava	 oborinske	 odvodnje	 u	 Kačolinima	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Uređenje	vododerine	i	pješačkog	puta	istočno	od	restorana	"Ranč"	- tijekom 
izvještajnog aktivnost se provodila te je utrošeno ukupno 11.781,50 eura,	

 Asfaltiranje	ulice	srida	sela	(od	Svetog	Roka	sjeverno)	‐	tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Uređenje	 sjevernog	nogostupa	 (kocka)	 ceste	 iznad	hotela	 “Alga“	 ‐	 tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Proširenje	 ceste	 s	 izgradnjom	 potpornog	 zida	 iznad	 crkve	 Svetog	 Ante	 u	
sridi	sela	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	 nogostupa	 ulice	 kraj	 (ispod	 škole)	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	 javnih	 površina	 uz	 obalnu	 šetnicu	 ‐	 tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Rekonstrukcija	 nogostupa	 ulice	 kraj	 (ispod	 kuće	 Dragiše	 Viskovića)	 ‐	
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Asfaltiranje	ulice	blato	(kod	Oklopčića)	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila,	

 Asfaltiranje	ulice	Dračevice	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Izgradnja	potpornog	zida	ceste	u	Šarićima	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se 

nije provodila,	
 Izgradnja	 protupožarnog	 puta	 od	 Vitlića	 do	 predjela	 Kuk	 ‐	 tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Popravak	asfaltnog	pokrova	ulice	Blato	od	brace	Vidića	do	Kulaka	‐	tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Izgradnja	 potpornog	 zida	 puta	 u	 zaselku	 Bušelići	 ‐	 tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila,	
 Asfaltiranje	ulice	Blato	od	 Šalinovića	do	VS	Tučepi	1	 ‐	 tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila,	
 Izgradnja	potpornih	zidova	(suhozida)	puta	na	predjelu	Maselnica	‐	tijekom 

izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
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 Betoniranje	 puta	 Lizovje	 –	 Gradec	 ‐	 tijekom izvještajnog aktivnost se nije 
provodila,	

 Rekonstrukcija	vodovodne	mreže	na	groblju	 ‐	 tijekom izvještajnog aktivnost 
se nije provodila,	

 Nadzor	nad	izvođenjem	radova	II.Faze	uređenja	obalnog	pojasa	od	Marine	
do	Gospina	potoka	‐	tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila.	

SC	3.	UČINKOVITO	 I	DJELOTVORNO	PRAVOSUĐE,	 JAVNA	UPRAVA	 I	UPRAVLJANJE	
DRŽAVNOM	IMOVINOM	

Učinkovito djelovanje javne uprave i upravljanja imovinom iziskuje ustrajnu 
provedbu politika dobrog upravljanja kroz izgradnju kompetentne i pouzdane 
administracije koja je okrenuta potrebama građana i gospodarstva te učinkovitog 
pravosuđa važna je zadaća čije će ostvarenje biti nužno radi zaokruživanja izgradnje 
državnih funkcija sukladnih modernoj europskoj državi, potrebama modernog 
gospodarstva i očekivanjima građana. 

Provedbom mjera doprinosi se razvoju i povećanju produktivnosti rada u sektoru 
javne uprave te pametnom upravljanju općinskom imovinom. Mjere koje su se provodile 
tijekom izvještajnog razdoblja: 

Mjera	3.	Lokalna	uprava	i	administracija (M1: Jačanje ljudskih potencijala u javnom 
sektoru) 

 Osnovne	 aktivnosti	 predstavničkih	 tijela - za navedeno je u promatranoj 
godini iskorišteno 47.289,80 eura, 

 Rad	političkih	stranaka	 i	nezavisne- na ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 
3.291,52 eura, 

 Redovna	djelatnost - na ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 543.924,50 eura, 
 Zakup	 zemljišta	 za	 postavljanje	 reklamnog	 panoa - na ovu je aktivnost 

iskorišteno ukupno 1.327,23 eura, 
 Otplata	 beskamatnog	 zajma	 Ministarstva	 financija - tijekom izvještajnog 

aktivnost se nije provodila, 
 Sufinanciranje	 rada	 ordinacije	 liječnika	 opće	 prakse- na ovu je aktivnost 

iskorišteno ukupno 6.000,00 eura, 
 Sufinanciranje	 T‐2	 tima	 hitne	 pomoći - na ovu je aktivnost iskorišteno 

ukupno 4.000,00 eura,	
 Sufinanciranje	dodatnog	doktora	medicine	za	vrijeme	 turističke	sezone	 ‐ 

tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	
 Tekuće	pomoći	gradskom	proračunu	 ‐ tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila,	
 Kapitalne	 pomoći	 Tučepi	 d.o.o. - na ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 

160.442,99 eura, 
 Nabava	 računala	 i	 računalne	 opreme	 –	 na ovu je aktivnost iskorišteno 

ukupno 1.633,00 eura,	
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 Nabava	uredskog	namještaja	–	na ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 215,00 
eura,	

 Nabava	 uređaja	 za	 potrebe	 komunalnog	 redarstva	 ‐ tijekom izvještajnog 
aktivnost se nije provodila,	

 Nabava	 klupe	 za	 presvlačenje	 za	 dječji	 park	 na	 lučici–aktivnost je 
provedena, 

 Nabava	 i	 montaža	 sprava	 za	 vježbanje	 na	 plažama	 (Slatina	 i	 Lučica) - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila, 

 Nabava	 barokne	 klupe	 za	 opremanje	 odmorišta	 na	 području	 zaselka	 –	
aktivnost je dodana rebalansom te je utrošeno ukupno 412,50 eura,	

 Nabava	 5	 klupa	 sa	 naslonom	 (beton	 –	 drvo)	 za	 potrebe	 opremanja	
odmorišta	 na	 putu	 punikuća	 –	 ravnice	 ‐	 na ovu je aktivnost iskorišteno 
ukupno 2.250,00 eura,	

 Nabava	 i	 montaža	 zaštitnih	 odbojnih	 ograda	 na	 zaseocima- tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Kapitalne	pomoći	Državnom	proračunu	 - tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	

 Nabava	opreme	za	videonadzor–aktivnost je provedena, 
 Nabava	 eklektičnih	 bicikala	 za	 komunalne	 radove	 ‐	 na ovu je aktivnost 

iskorišteno ukupno 2.997,00 eura,	
 Izrada	GIS	aplikacije	Općine	Tučepi	 - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila,	
 Izrada	spomenika	Petru	Jukiću	–	Juki	- tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila,	
 Kapitalne	pomoći	–	Vodovod	d.o.o.	Makarska	- tijekom izvještajnog aktivnost 

se nije provodila,	
 Izrada	 i	održavanje	baze	podataka	PLUR- tijekom izvještajnog aktivnost se 

nije provodila, 
 Konzultantske	usluge	za	provedbu	postupaka	nabave	male	vrijednosti‐	na 

ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 1.220,00 eura, 
 Vođenje	informacijskog	sustava	SPUR - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila 
 Unapređenje	zaštite	zdravlja	životinja - tijekom izvještajnog aktivnost se nije 

provodila, 
 Priprema	 i	 instalacija	 baze	 podataka	 i	 aplikacija	 na	 server	 u	 LC	 dana	
centru	 s	prijenosom	podataka	 životinja - tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila,	

 Nabava	informacijskog	sustava	za	digitalno	uredsko	poslovanje	životinja - 
tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Uklanjanje	 izgorenih	 stabala	 uz	 nerazvrstane	 ceste	 životinja - tijekom 
izvještajnog aktivnost se nije provodila,	

 Troškovi	lokalnih	izbora - tijekom izvještajnog aktivnost se nije provodila. 
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SC	5.	ZDRAV,	AKTIVAN	I	KVALITETAN	ŽIVOT	

Zdravlje, zdravstvena zaštita, kvaliteta života starijih sugrađana, solidarnost s 
ranjivim društvenim skupinama ili osobama izloženima riziku od siromaštva 
nerazdvojne su sastavnice solidarnog i prosperitetnog društva. Briga o čovjeku, 
njegovanje ljudskih potencijala, stvaranje prilika za njihovo iskazivanje i razvoj neovisno 
o trenutnom ekonomskom statusu pojedinaca sastavni su dio vizije Hrvatske kao zemlje 
koja ulaže u ljude jer u ljudima vidi najvažniji potencijal za svladavanje izazova ovog 
desetljeća. 

Provedbom mjera osigurava se dostojanstven život ciljanih i ugroženih skupina 
ljudi, socijalna solidarnost te se potiče društvena uključenost stanovništva. Mjere koje su 
se provodile tijekom izvještajnog razdoblja. 

Mjera	4.	Kultura,	tjelesna	kultura	i	šport (M4: Stvaranje uvjeta za razvoj i promicanje 
kulture sporta, rekreacije i aktivnog i zdravog života) 

 Kulturne	 manifestacije	 Općine	 Tučepi- na ovu je aktivnost iskorišteno 
ukupno 39.564,59 eura, 

 Redovan	 rad	 kulturnih	 umjetničkih	 društava	 i	 udruga - za redovan rad 
kulturnih umjetničkih društava i udruga tijekom 2024. godine utrošeno je 
22.250,00 eura, 

 Tiskanje	 i	 izdavanje	 časopisa	 i	 knjiga	 - na ovu je aktivnost iskorišteno 
ukupno 2.250,00 eura, 

 Redovna	djelatnost	 športskih	udruga - za navedenu aktivnost je Općina iz 
proračuna utrošila 101.000,00 eura, 

 Sufinanciranje	prijevoza	sportskih	udruga- tijekom izvještajnog aktivnost se 
nije provodila, 

 Financiranje	ostalih	programa	 i	udruga	društvenih	djelatnosti- na ovu je 
aktivnost iskorišteno ukupno 24.324,06 eura, 

 Sufinanciranje	 redovnog	 rada	 udruga - na ovu je aktivnost iskorišteno 
ukupno 12.386,90 eura. 

Mjera	5.	Odgoj	i	obrazovanje (M1: Unapređenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja 
implementacijom novih programa, izgradnjom nove i obnovom postojeće 
infrastrukture) 

 Sufinanciranje	 redovne	 djelatnosti	Dječjeg	 vrtića	Biokovsko	 zvonce - na 
ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 194.470,92 eura, 

 Financiranje	 Osnovne	 škole	 Tučepi	 iznad	 standarda- za razna 
sufinanciranja, pomoći i naknade učenicima u izvještajnom razdoblju utrošeno 
je 16.716,66 eura, 

 Izgradnja	 Dječjeg	 vrtića,	 Osnovne	 škole	 i	 dvorane - tijekom izvještajnog 
razdoblja aktivnost se nije provodila, 
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 Stipendiranje	studenata,	učenika	i	građana - na ovu je aktivnost iskorišteno 
ukupno 34.400,00 eura, 

 Tekuće	 donacije	 za	 srednje	 škole	 i	 gimnazije- za navedenu aktivnost je u 
2024. godini utrošeno 5.000,00 eura. 

Mjera	 6.	 Socijalna	 skrb (M2: Poboljšan i teritorijalno uravnotežen sustav socijalne 
skrbi na području Splitsko dalmatinske županije s naglaskom na podršku programima 
deinstitucionalizacije) 

 Sufinanciranje	 javnog	 prijevoza - na ovu je aktivnost iskorišteno ukupno 
19.227,91 eura, 

 Socijalna	 zaštita	 starijih,	bolesnih	 i	nemoćnih	osoba - na ovu je aktivnost 
iskorišteno ukupno 7.724,10 eura, 

 Socijalna	 zaštita	 djece	 i	mladih - za navedenu aktivnost je u 2024. godini 
utrošeno 16.738,12 eura, 

 Nabava	poklon	paketa	 za	umirovljenike	 i	 članove	 iz	 socijalno	ugroženih	
obitelji - za navedenu aktivnost je u 2024. godini utrošeno 1.099,89 eura, 

 Sufinanciranje	 kupnje	 računala	 učenicima	 i	 studentima - tijekom 
izvještajnog razdoblja aktivnost se nije provodila, 

 Sufinanciranje	 troškova	 medicinske	 potpomognute	 oplodnje - tijekom 
izvještajnog razdoblja aktivnost se nije provodila. 
 

SC	7.SIGURNOST	ZA	STABILAN	RAZVOJ	

Provedbom mjere osigurava se razvoj vatrogastva u Općini, unaprjeđuje sustav 
civilne zaštite te jača otpornost na rizike od katastrofa. Mjere koje su se provodile 
tijekom izvještajnog razdoblja 
Mjera	7.	Protupožarna	i	civilna	zaštita (M1: Vrednovanje, zaštita, očuvanje i održivo 
korištenje prirodnim resursima) 

 Redovna	 djelatnost	 DVD	 Tučepi–za redovnu djelatnost DVD tijekom 
izvještajnog razdoblja utrošeno je 34.145,62 eura, 

 Plaće	 za	 sezonske	 vatrogasce - za navedenu aktivnost je u 2024. godini 
utrošeno 48.840,00 eura, 

 Kapitalne	 donacije	 DVD	 Tučepi - za navedenu aktivnost je u 2024. godini 
utrošeno 41.796,97 eura, 

 Civilna	zaštita - tijekom izvještajnog razdoblja aktivnost se nije provodila. 
 

 


